

乍浦镇: 接轨优质教育医疗 争做上海合作标杆

徐超 陈正其/文

教育和医疗是民生事业中的重中之重。近年来,乍浦镇依托毗邻上海的优越地势,持续推进重点民生项目建设,狠抓责任落实,全力加快对接上海教育、医疗资源的建设,办好民生实事,提升公共服务,让市民更好地共享改革发展成果。

联合上海成立合作医院

早在2007年10月14日平湖市第二人民医院就与上海交通大学附属第六人民医院建立合作医院,2014年11月18日接受上海市东方医院全面托管,增挂“上海市东方医院嘉兴港区医院”第二名称。

目前,东方医院已派出高水平的专家团队对该院进行管理与业务指导,开展专家门诊与查房、检查治疗、手术等医疗活动。现每周六为东方专家日,开设有普外科、脊柱外科、泌尿外科、儿科、心内科、生殖医学科等专家门诊。医院依托上海市东方医院技术品牌优势,提高医疗质量和服务质量。

为配合医院长远发展,如期实现二甲创建目标,医院进一步注重人才队伍建设,于2015年启动了“百人计划”,分批选送善学、勤学、好学的职

工前往上海市东方医院等上级医院进行专科学术。2016年共有43人入选“百人计划”,进修学科涉及心内、呼吸、肿瘤内科、妇产科、疼痛科、血透、急诊、放射、检验、护理及行政管理。受训人员学成归院后积极将所学知识运用于实际工作中,开展新技术新项目11余项,同时在科研、论文、继续教育项目承办等方面的能力上明显提升。

天妃小学凸显特色办学

一年来,乍浦天妃小学以深化课程改革和高品质小班化教育实验为契机,以书香文化为学校办学特色,融合感恩实践、国学经典、陶艺童玩等特色,使学校称为文化建设的示范校。

围绕深化课程改革的重点工作,培育学校办学特色和个性特长。一年来,学校先后接待了来自日本、山东、上海以及浙江省内21批次的

领导、专家、老师。学校深化课程改革经验在省内交流10多次。

此外,依托上海华师大教师教育学院基地学校平台,围绕学生核心素养完善课程体系建构,完善了学校顶层设计,并在教育教学中得到了落实。完善教师培训机制,先后聘请8名教授、2名特级教师指导,加强了教师队伍建设,特别加强骨干教师的培养。

同时,在该平台的帮助下,乍浦天妃小学推进了学校课程建设、课程整合、教育科研、学科教学、拓展课程、小班化实验等项目,并准备编辑出刊系列丛书。

上海武宁路小学是作为结对单位之一,以此为契机,乍浦天妃小学进一步深化感恩、书香、陶艺特色,加强开发办学,推进学校办学经验走出浙江。

新丰镇第十届“汉塘文化节”今日开幕

7月7日,新丰镇第十届汉塘文化节拉开帷幕,为期3天、专门为姜农搭建的“生姜采购一条街”也同时开市,还设有趣味运动会、文艺晚会、汉塘亲子周等丰富活动带给市民。

新丰镇是一座拥有深厚历史文化底蕴的千年古镇,近年来,新丰镇致力于传统文化的保护和传承,通过不断深挖、发展,逐步打造出了独具特色的区域文化活动品牌,以“汉塘文化”为核心的传统文化。

每年7月的“汉塘文化节”都是新丰人最为期待的节日,还有不少从江苏、上海、杭州等地的人会特地赶来参加“生姜一条街”活动,购买生姜回家腌制、送礼。

新丰人种植生姜可以追溯到明朝,生姜已在新丰种植了300多年,在清代中、后期,新丰生姜种植达到鼎盛时期。如今生姜产业已经成为最具新丰镇地方特色的农业产业,更是新丰镇农耕文化的重要组成部分。而每年的“汉塘文化节”更是成为生姜文化最重要的舞台之一,成为一年中生姜销售、文化宣传的重要契机。

为进一步提升新丰及其文化品牌的知名度,本届汉塘文化节将开展“新丰镇Logo征集评选活动”,并设置了相应的奖金。

征集时间从7月7日至7月27日,通过网络对Logo进行征集,你可将设计好的Logo发送至邮箱32727380@qq.com,要求电子稿幅面为100cm×70cm,精度不低于300DPI,存储格式为JPEG。另请附上文字,说明关于Logo设计的创作理念和含义阐述,并注明设计者姓名、地址及联系方式。评选阶段为7月28日至8月15日。

要求所设计的Logo必须保证原创性,并具有新丰镇鲜明特色、创意新颖独特、具有时代感、有强烈的视觉冲击力和直观的整体美感。

本次评选设3个奖项,分别是入围奖10名,每人奖金1000元;优秀奖3名,每人奖金3000元;中标奖1名,奖金为5000元。欢迎大家踊跃参与征集活动,为古镇新丰面貌的展示奉献智慧。

唐雁耘 李奇良/文

图说新闻



白墙黛瓦、万字漏窗、运河藏蕴,十里风荷正逢夏。在嘉兴王江泾这座江南小城里,中南置地承袭千年古城雅韵,吸纳国际都会繁荣,中南·闻荷府踏荷而来。

7月2日,中南·闻荷府十里风荷博物馆嘉宾预展隆重举办,嘉兴各界媒体、众多嘉宾共同见证这一盛事。令人赞叹不已的风荷博物馆,完美展现六觉感官体验,让来宾感知闻荷的人文雅韵。

晨风荐歌(7)

坚定信念的人都是英雄

我有一个梦想,希望花朵绽放永不凋零,所以我成了画家;我有一个梦想,想要飞到天上与云朵肩并肩,所以我成了飞行员;我有一个梦想,希望全世界的人都能听到我的歌声,所以我成了歌手;我,有一个梦想……

追梦道路坎坷,满满挫折,有想过要坚持,有想过要放弃,而在这样的一个过程中,有一首歌十分鼓舞人心,那就是鹿晗的《勋章》。

《勋章》中写到了两个人物,一个是塞壬,一个是奥德休斯。“塞壬的歌会诱人忘记初衷”。塞壬是古希腊神话传说中的海妖。人面鸟身的她拥有天籁般的歌喉,她经常用歌声诱惑航海者,使航船触礁沉没,从而掳获船员,把他们当成盘中餐。这也说明了追梦的路上有很多东西

牵绊你,而使你被诱惑,被蒙蔽。“可我会像奥德修斯一样,朝着心中的方向,哪怕众神会在彼岸阻挡”。奥德修斯则是古希腊神话传说中的人。他英勇善战,足智多谋。正是因为他献的木马计,才最终攻破了被围十年依然牢不可破的特洛伊城。但是,在凯旋回国之时,奥德修斯因为得罪了海神波塞冬,而与同伴一起被困海上十年。然而他坚信人能战胜神!从不妥协的他,抵挡住了海妖塞壬的诱惑,历经千辛万苦,终于回到故土!实现了心中的梦想。这表明了当遇到困难时,不要向困难低头,抵住诱惑,最后实现梦想的喜悦终会属于你。

每一次的挫折与失败,都会成为你追梦道路上的一块垫脚石,一步一个脚印,成功就会属

于你,每一次的伤痛都会是你下次坚强崛起的奠基,重拾信心,扬帆起航,胜利就在前方。就像歌词中所说,“是谁说伟大才值得被歌颂?乘风破浪后也不会一定成功,生命只能向前!”坚定信念的人都是英雄。我们不可能瞬间变成战士,在沙场斗争,我们不可能突然拥有超能力,去拯救世界,我们不能变为那些伟大的人而被载入史册,我们坚定信念,不忘初心,勇往直前,就值得被称颂。

我们戴着属于自己的勋章,驰骋在属于自己的道路上。

陆晨风/文 扫一扫听好歌

